

II Конгрес українців у Польщі Заклик у справі «Народного дому» в Перемишлі

Ми, учасники II Конгресу українців у Польщі, що зібрався в Перемишлі в 65-у річницю акції «Вісла», висловлюємо вдячність уряду Прем'єр-міністра Польщі Дональда Туска та регіональній і місцевій владам за сприяння справі передачі «Народного дому» українській громаді. Для нашої спільноти це надзвичайно важливе рішення, яке кладе кінець топтанню права власності та прав національних меншин.

Зараз перед нами не менш важливе завдання: маємо зробити все, щоб в «Народному домі» на всю силу відродилося громадське, культурне та економічне життя. Щоб він перетворився на справжній центр української культури та місце культурного обміну на українсько-польському пограниччі, де працюватиме український музей, проводитимуться наукові конференції, дискусії та наради.

Ми вдячні Українській державі за підтримку наших довголітніх заходів та готовність прийти нам з матеріальною допомогою. Для нас вона буде знаком того, що ми невід'ємна частка світового українства, яке вболіваючи за розвиток своєї історичної Батьківщини, підтримується Материком.

Зараз, однак, дуже багато залежить від нас – української громади у Польщі, вихідців із неї та всіх людей, які небайдужі до долі української культури в Польщі, а зокрема на наших рідних землях. Від нашої жертвенності та заангажованості в громадські справи та наполегливості залежить успіх наших планів.

Ми зобов'язані всебічно допомагати перемиській громаді, на якій спочиває основна частина відповідальності за відновлення «Народного дому» та його перетворення у центр української культури загальнодержавного та європейського значення.

Ми, учасники II Конгресу українців у Польщі, звертаємося до всієї нашої спільноти із закликом збирати кошти, надсилати пожертви та ділитися всім необхідним для відродження «Народного дому». Ремонт «Народного дому», оснащення його всім необхідним для діяльності це важливе завдання українства у Польщі на кілька найближчих років!

Перемишль, 28–29 квітня 2012 р.